

Как-то раз я возвращалась домой из школы. Настроение у меня было отличное, ведь сегодня был мой день рождения, и мне исполнилось 18 лет. Я долго ждала этот день и, наверное, с самого утра, несмотря на поход в школу, моя улыбка не сходила с лица. На улице ярко палило солнце, и было настолько тепло, словно уже наступило самое настоящее лето. Месяц май, лето уже не за горами, но и в скором времени меня ждут экзамены. Дома меня ждал вкусный обед и торт, приготовленный мамой перед отъездом. Она уезжала на вечернем рейсе в командировку, поэтому мы много разговаривали за обедом, а к вечеру я помогла донести сумки и проводила ее. Вернувшись домой, отец уже был там. С порога я услышала мужской смех и гоготания. - Похоже, что не только мы с мамой отметили мой день рождения, - подумала я. Я прошла мимо кухни и поздоровалась со всеми. - Здравствуй, Настюша, какая ты уже взрослая, слыхал, 18 лет тебе исполнилось, - с широкой улыбкой на лице, сказал дядя Миша. - Проходи за стол, посиди с дядями, - спокойно попросил пapa. - Да мне неудобно как-то, вам без меня лучше, общайтесь, а я к себе в комнату пойду, - немного стесняясь, ответила я. - Да ну ты брось, чтобы стол был без именинницы, - возмущенно возразил мне дядя Петя. Я немного помялась, но решила не обижать их, тем более мне с детства было с ними весело, особенно, когда они начинают рассказывать свои байки. На столе стояло много бутылок пива и закуски к нему. Я налила себе сок, и наш вечер продолжился банальным общением. Было конечно весело, я даже много смеялась, но в один момент пapa достал водку. Вскоре они все окосели, а потому пapa стал много кричать и жестикулировать, и мужики его поддерживали. Все превратилось в зоопарк, и я решила, что пора уйти. - Доча, а ты куда? – шатаясь, с серьезным лицом спросил меня отец. - Пап, пора уже спать ложиться, может, и ты начнешь закрутляться? – спросила я отца. Мужики сразу заворчали, а отец посмотрел с серьезным лицом и сказал: - Я сам решу, когда мне будет пора ложиться, я уже взрослый, и это тебе уже, наверное пора спать, соплячка! Мне стало очень противно и неприятно. - Приедет мама, скажу я ей, как ты тут себя вел! – грозно сказала я и, сдерживая слез, тут же скрылась в своей комнате. Я вскоре разделись и, неумывшись, легла спать в одной футболке и трусиках. Было жарко, и я долго не могла уснуть. Поэтому через некоторое время я услышала, как входная дверь захлопнулась. Сразу же после этого, мне послышалось, как шаги отца приближались все ближе и ближе к моей комнате. Моя дверь тихо открылась и шаги стали приближаться к кровати. PornoRasskazy.com - порно рассказы. Я лежала в этот момент на животе, пове рнув свою голову к стене, поэтому не могла видеть, что происходит. Но в тоже время мне стало не по себе, и мое дыхание участилось. Отец сел на корточки, и я смогла услышать его тяжелое дыхание. Он поглаживал мое тело через одеяло и что-то бормотал себе под нос, изредка вздыхая. Сердце застучало бешено, а на лбу выступили капельки пота. Но отцу было этого мало, и он потянул за одеяло. Через секунду одеяла на мне уже не было, а руки отца сразу же занялись моей попкой. Он гладил ее и слегка сжимал, иногда задевая мою киску. Мне было безумно стыдно, но я возбуждалась от его прикосновений и не хотела, чтобы он останавливался. Моя киска стала предательски хлюпать, и отец решил отодвинуть полоску моих трусиков. Теперь его пальчики вовсю орудовали между моими губками. Мне пришлось прикусить подушку, чтобы не издать стон. Через некоторое время он просто стянул мои трусики до колен. - Не спиши, маленькая сучка, - неожиданно услышала я шепот над ухом. Я

решила промолчать, и потому отец резко развернул меня на спину. Его взгляд был уже не такой пьяный, но строгий, поэтому я не смогла закрыть глаза и продолжала смотреть. Он почти сразу же залез на меня сверху и задрал футболку, открывая взор на мою небольшую, упругую грудь. - Папа прекрати! – грозно, но шепотом попросила я отца. Но вместо этого, он лишь приспустил трусы и на волю вывалился его уже стоячий член. Пару секунд я не могла оторвать взгляда от его гиганта, но опомнившись, сразу стала мотать головой. За это я получила шлепок по лицу и послушно открыла ротик. Честно сказать, мне понравилось, как отец жестко и быстро приструнил меня, поэтому я уже была и не против этого. И в скором времени я заглатывала его член с особой жадностью. Отцу это очень понравилось, и изредка мне слышались его легкие стоны. Насладившись моим ротиком, он переместился к моей киске. - Папочка не надо, я девственница, давай обойдемся минетом - почти плача, заумоляя я отца. - Заткнись сука, я знаю, что ты врешь мне, - сказал отец и пристроил свой агрегат к моей киске. - Ну, пожалуйста, папо... - не успела я договорить, как его член прорвался в меня. Я заплакала, а отец, не обращая внимание на мой плач, ускорил свой темп. Вскоре ему все же надоел мой плач и одной рукой сдавил мне шею. Мне это тоже понравилось, боль немножко отошла, и я начала получать удовольствие от всего этого. Теперь он уже просто вбивал свой член в мою киску, держа свою руку крепко на моем горле. Я высунула язык и похоже, что для отца это была последней каплей, так как он стянул меня с кровати и начал кончать на мой язычок. Он схватил меня за подбородок и еще раз посмотрел на мое лицо, после чего удалился в свою комнату спать. Я же умылась и тоже легла спать.